
FARSKÉ OZNAMY (19. - 25. november 2018) 
XXXIII. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ – B – 18. november 2018 

   

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 

ST  21.11. Obetovanie Panny Márie (spomienka) 
   Výročie posviacky Kostola sv. Petra a Pavla (slávnosť v Kostole sv. Petra a Pavla) 
ŠT  22.11. Sv. Cecília, panna a mučenica (spomienka) 
SO  24.11. Sv. Ondrej Dung-Lak, kňaz a spoločníci, mučeníci (spomienka) 
NE 25.11. XXXIV. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ – B – SLÁVNOSŤ KRISTA KRÁĽA 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

 
 

FARSKÉ OZNAMY 
 

 V súvislosti s ťažkou situáciou kresťanov v Pakistane, sa diecézny biskup Mons. Štefan Sečka obracia na nás s výzvou k 
modlitbe za prenasledovaných kresťanov: "Bratia a sestry, ako je známe aj z médií, kresťania v Pakistane zažívajú nárast 
prenasledovania za svoju kresťanskú vieru. Najnovším príkladom je kauza manželky a matky dvoch detí Asie Bibi, kresťanky 
väznenej a prenasledovanej za to, že vyznala vieru v Ježiša Krista. Okrem nej je ohrozený aj jej obhajca, pričom jej rodina  
bola nútená emigrovať do zahraničia. Rôzne mimovládne organizácie  aj niektoré vlády sa snažia dostať Asiu Bibi mimo krajinu,  
ale nedarí sa to  kvôli reakcii extrémistov v posledných dňoch. Kresťania v Pakistane prosia o modlitbu. Vyprosujme im od Boha 
vytrvalosť vo viere, trpezlivosť v utrpení, posilu v rozhodnutí vyznávať Ježiša Krista a jeho evanjelium." 
 
 

 Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu. 
 

 Stretnutie lektorov: utorok o 19.15 v budove Farského úradu. 
 

 V stredu 21. novembra je 19. výročie konsekrácie Kostola sv. Petra a Pavla. Slávnostná svätá omša bude v deň slávnosti 
(streda) o 17.00. 
 

 Adorácia: piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša. 
 

 Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. Nácvik detského spevokolu dnes o 16.00 v budove 
Farského úradu. 
 

 Svätá omša za účasti mládeže a birmovancov: piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša o 18.30.  
 

 Spoločenstvo Hnutie na pomoc rozvedeným kresťanom  oznamuje, že pravidelné mesačné stretnutie sa uskutoční v utorok 
20. novembra v Katolíckom kruhu, Jarkova ulica 77 v Prešove o 17.00. Téma: Tajomstvo kríža v živote rozvedených a 
znovusobášených. Stretnutie povedie Martin Šimko, kaplán vo farnosti sv. Mikuláša, Prešov – mesto. 
 Arcidiecézne centrum pre rodinu v Košiciach Vás srdečne pozýva na duchovnú obnovu pre rozvedených od 30. novembra do 2. 
decembra v Bardejovských kúpeľoch. Viac informácií nájdete na stránke www.rodina.rimkat.sk. 
 

 Na budúcu nedeľu sa koná vo všetkých farských kostoloch (u nás vo Farskom kostole sv. Mikuláša) po skončení svätých omší 
pred vystavenou Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou obnova zasvätenia ľudského pokolenia Najsv. Srdcu Ježišovmu. Kto sa 
zúčastní na verejnom recitovaní modlitby „Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia“, určenej na sviatok Krista Kráľa, môže 
získať za obvyklých podmienok úplne odpustky. 
 

 Knižná publikácia „Kto bol biskup Štefan Barnáš“ o spoznávaní osoby spišského pomocného bniskupa, ktorý bol obeťou 
komunistického režimu (bezplatne, možnosť zobrať si na stolíkoch v kostoloch).  
 

 Milodary obetované pre opravy Farského kostola: bohuznámy 50,-€; bohuznáma 10,-€; bohuznámy 20,-€    - úprimná vďaka 
 Vyslovujem vrúcne poďakovanie firme Stavebniny SLOVDACH a firme Pavla Romaňáka za nezištnú pomoc, pri prácach, ktoré 
bolo potrebné zabezpečiť pri doterajšom výskume krýpt. 

 

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA KOSTOL SV. PETRA A PAVLA 
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DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa 
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+ Irena Korschová a Júlia Varšová 
Za duše v očistci 
Za BP Otílie a členov rod. Kindjovej 
Na úmysel celebranta 
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NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM 
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http://www.rodina.rimkat.sk/

